

Не забудьте подписаться на газету!



Знамя ПРАВДЫ

№102 (10167)

суббота
23
декабря

2017

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ИЗДАЁТСЯ с 1 АВГУСТА 1931 года

znamjpravdi@mail.ru

УПОРОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

Малый бизнес

Как живёшь, молодёжь?

Предпринимательству нужно учить

Губернаторская ёлка



Предприниматель Анна Могутова говорит о проблемах малого бизнеса.

Совет по развитию предпринимательства в районной администрации проходит ежеквартально. На последнем в этом году заседании говорили и об успехах, и о новых вызовах времени.

Под председательством главы района Леонида Саукова в заседании совета принимают участие все, кто причастен к развитию бизнеса на территории нашего муниципалитета: представители структур администрации района, предприниматели и главы сельских поселений.

Первым вопросом повестки были рассмотрены аспекты использования возможностей «Портала госуслуг» и собственно сервиса «Мои документы». Руководитель Упоровского МФЦ Светлана Ермоленко отметила, что юридические лица и предприниматели с помощью центра сейчас охотно регистрируются и пользуются порталом «Бизнес навигатор», ведь здесь размещены идеи для бизнеса, примерные бизнес-планы, списки кредитных учреждений, гарантийных фондов и фондов поддержки, перечень арендодателей. Светлана Львовна напомнила о необходимости получения электронных подписей, что может существенно расширить круг доступных сервисов МФЦ.

Председатель комитета по развитию экономики Татьяна Ярцева представила

подробный аналитический отчёт о том, какие показатели позволили нашему муниципалитету выйти на 8 место в рейтинге эффективности деятельности органов местного самоуправления за 2016 год, а какие мешают нам подняться выше. Примечательно, что этот рейтинг учитывает не только достигнутые экономические показатели, но и мнение предпринимательского сообщества, причём оно составляет половину итоговых баллов. Среди факторов развития экономики учитывались процент занятого населения, динамика создания рабочих мест, число реализуемых и сопровождаемых инвестиционных проектов, количество вновь созданных субъектов малого предпринимательства и доходы бюджета муниципалитета от поступления местных налогов.

За 11 месяцев текущего года большинство этих показателей превысили прошлогодний уровень, но пока это не гарантирует успех в следующем. Упоровскому району необходимо не терять нынешнюю позицию, а может, подняться выше.

Глава района заострил внимание на том, что это не просто рейтинг, но и возможность пополнить местную «копилку». Так, занятое нами место позволило сделать бюджет муниципалитета на 3 миллиона рублей больше. Здесь появляется дополнительный стимул стремиться к

первой строчке рейтинга, обладатели которой станут «богаче» на 10 миллионов.

По словам Татьяны Викторовны, перед местной властью стоят задачи активизировать предпринимательскую деятельность, делать ставку на молодёжь, которая придёт на смену нынешним бизнесменам, с этой целью планируется запустить в школах бизнес-обучение старшеклассников, проводить семинары для предпринимателей, собирая их вместе и приглашая специалистов областных общественных организаций. Пример положительного эффекта такого вида мероприятий «Школа фермера», которая уже увеличила число предпринимателей в сфере АПК.

О системе оценки регулирующего воздействия проектов нормативно-правовых актов, которые принимаются в районе, доложила начальник правового управления Светлана Коляченко. Экспертиза документов, касающихся развития предпринимательства и улучшения инвестиционной среды, должна осуществляться администрацией с её структурными подразделениями, уполномоченными органами, такими как комитет по экономике и прогнозированию, а также субъектами предпринимательской деятельности и заинтересованными лицами. Поэтому разрабатываемые проекты будут размещаться

на официальном сайте администрации района для публичных консультаций. Бизнесменам рекомендовали принимать участие в оценке подобного регулирующего воздействия нормативно-правовых актов, участвовать в экспертизе, направлять предложения по разработке новых актов.

Заместитель начальника Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 8 по Тюменской области Милена Лапшова рассказала о нововведениях в налоговом законодательстве и напомнила о том, что налоговые льготы предоставляются по заявлениям, которые также можно подавать через МФЦ.

По её словам, с 2018 года наш субъект переходит на исчисление налога на имущество не с инвентаризационной, а кадастровой стоимости объектов, при этом физические лица перейдут на выплату полной стоимости постепенно за 5 лет, а предприниматели сразу. Представители бизнеса, конечно, не довольны дополнительной налоговой нагрузкой и говорят о том, какие последствия это повлечёт. Здесь своими опасениями поделились Марианна Стрельникова и Анна Могутова. По их мнению, на фоне постоянного ужесточения требований к отчётности, кассовым аппаратам, дополнительное бремя делает многие магазины, особенно в небольших населённых пунктах, нерентабельными, что наверняка станет причиной закрытия ИП, вместе с тем повлечёт сокращение количества рабочих мест.

Глава района на это предложил написать письмо в областные органы власти, которые должны знать о возможных последствиях и могут рассмотреть механизмы уменьшения таких рисков, ведь и в других муниципалитетах ситуация, скорее всего, сложится по подобному сценарию.

В завершение заседания Леонид Сауков поздравил всех собравшихся с наступающим Новым годом и пожелал им развития и процветания.

Вера ЛИПУХИНА.
Фото
Сергея НОВИКОВА.

20–21 декабря в Тюмени прошла Губернаторская ёлка, на которой побывали наши дети: Люда Лескова, Вероника Капусткина, Женя Шурыгин, Лиза Ляпина, Паша Ровкин, Соня Пахомова, Ксения Бренчагова, Алёна Раскатова, Лиза Бердюгина.

Первый день ребята провели в оздоровительном лагере «Ребятчья республика», где их ждала насыщенная развлекательная программа. Участие в сказочном квесте, уроки мыловарения, катание на снегоходе – есть о чём рассказать друзьям и родителям! А вечером они были приглашены на настоящий фуршет и новогоднюю дискотеку.

Приключения продолжились и на следующий день. В ДК «Нефтяник» ребята выстраивали дорожки-лабиринты из кубиков Cubago, показали свой интеллект в игре «Что? Где? Когда?», сохранили яркие эмоции этого дня, зайдя в фотокабинку, посетили мастер-класс по квиллингу (изготовление поделок и рисунков из скрученной бумаги), водили хоровод с Дедом Морозом и Снегурочкой.

Губернатор Тюменской области Владимир Якушев в своём видеобращении поздравил всех с наступающим праздником: «В Новый год мы всегда ждём чего-то необычного, волшебного, радостного. Мне очень хочется, чтобы 2018-й подарил незабываемые события, стал яркой страницей в вашей жизни. Мечты исполняет не только Дед Мороз. Мечты сбываются у тех, кто упрямо идёт к своей цели, не боится трудностей. Желаю вам в новом году быть счастливыми, здоровыми, умными, успешными, отличных вам оценок, надёжных друзей и весёлых новогодних каникул и обязательно верьте в себя!».

Артём ЧИРЯТБЕВ,
специалист по молодёжной политике ЦРМП.

Знай наших!

Победа с серебряным отливом



Коллектив газеты «Знамя правды» занял почётное второе место в региональном конкурсе на лучшую районную газету по продвижению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне», уступив только Тюменскому району. Третье место у коллег из Викулово. Награждение прошло 20 декабря в Тюмени в рамках подведения итогов областного конкурса «Спортивная элита – 2017».

Заслуженные награды в этот день в 15 номинациях получили 12 победителей и 59 лауреатов: лучшие спортсмены и их тренеры, атлеты с ограниченными физическими возможностями, юные спортсмены, подающие большие надежды, педагоги в области физической культуры и спорта, команды и федерации, трудовые коллективы, культивирующие здоровый образ жизни, спортивные клубы, а также спортивные волонтеры. Отрадно, что лауреатом в номинации «Преодоление – лучший спортсмен с ограниченными физическими возможностями» стала и наша Анна Плотникова, КМС России по спорту лиц с поражением ОДА, член основного состава сборной страны.

Соб. инф.

Прогноз погоды
с 25 по 28 декабря



ПН -6... -8/-9... -11



ВТ -9... -11/-11... -13



СР -12... -14/-15... -17



ЧТ -12... -14/-15... -17

